

1963年10月11日

星報

Jornal (Estrela) Seng Poon

[星報首頁](#)[昔日新聞](#)[各項專版](#)[廣告業務](#)[報社簡介](#)[澳門日記](#)[社交網站：](#)

當前報章2024年07月23日

今日導讀

本地新聞 ▾

- [控煙酒執法半年共查場13萬間次](#) [澳媒涉台報道負責人訪寧夏台辦](#)
- [新中央酒店昨開幕 蕭頌銘：打造](#) [42%僱主未繳社保供款](#)
- [63澳生赴鄂參加國情教育夏令營](#) [文綺華冀更多旅客在澳留宿](#)
- [澳新聞界參觀賀蘭山岩畫](#) [新城AB區車橋基於公共利益考慮](#)

本報新聞字體：[放大](#) [還原](#) [縮小](#)

至友協會舉辦家長之日活動

【特訊】澳門至友協會2024年7月14日假萬豪軒酒家蓮花廳舉辦2024年度“家長之日”活動，旨在增進兩校家長對“至友計劃”的瞭解，並促進學生對平等共融理念的體會。今年的活動如往年一樣主要由聖保祿及培正分社的同學幹事們組織並安排，加強他們的領導力、組織能力和臺上表達能力。

活動聚集了來自聖保祿學校、協同特殊教育學校、澳門特殊奧運會的學生、培正中學及社區至友分社的學生、至友（有特殊需要人士）、老師和家長等逾120位人士，其中包括家長及至友56人。學生們引導全體與會者參與了輕鬆愉快的破冰遊戲，運用網站及應用程式回答關於至友運動及共融友誼的問題，增加互動效果。活動別具一格的亮燈儀式由全體來賓在黑暗的會場中一同按下各自襟章的閃燈，照亮會場，寓意由共融照亮的社區需要每一個參與者共同努力，特顯今年“一步一步，點亮前路”的主題。

活動首先由聖保祿分社副主席王瑞權和陳婉婷以及培正分社主席盧家焯上臺向與會人士介紹了各自分社在過去一年的運作情況，接著由聖保祿分社朱永軒和李樂遜為大家介紹至友計劃的內容。隨後，協同特殊教育學校主任徐志文分享了在他至友計劃相關協調工作中看到學生義工愛心的真誠付出及大型活動中表現出來的驚人組織能力，表示由衷的欣賞及贊許。

活動的集體分享環節由甘達朗同學引導，多位培正及聖保祿同學上臺以座談形式交流了彼此參加至友計畫的心得和經驗。同學們表示獲益良多，能夠提升自我的能力，對平等共融有了更深刻的瞭解。最後是演唱節目，至友黃家俊歐陽彥與聖保祿同學合唱，至友何容坤獨唱，及兩間學校的同學上臺獻唱助興，為活動增添光亮。聖保祿學校校務關懷主任羅樂仁神父及協同特殊教育學校校長林劍如親臨現場。此次“家長之日”活動成功舉行，不僅增進了家長之間的溝通，也為學生及至友們提供了一個展示自我、互相學習的平臺。活動得到了澳門基金會贊助。

[第一版](#)[第二版](#)[第三版](#)[第四版](#)